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Matemáticas 6.º EP. Unidad 4 MATERIAL  FOTOCOPIABLE 
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Escribe la fracción que corresponde a cada figura. 
 

         

 

         
 

Indica si estas fracciones son menores, iguales o mayores que la unidad. 

3 5 
4 2 

 

10  8  
5 8 

 

4  15  
4 20 

 8    
18 

 
Calcula las fracciones de las siguientes cantidades, y ordénalas de mayor a menor.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Carolina ha comido dos octavos de una pizza y Javier tres octavos. Representa la fracción que 

come cada uno en la misma figura con distintos colores. ¿Qué fracción de pizza sobra? 
 

   
 

 
 

   
   
   
   
 

 
 

3   de 210 
5 

 
 

7   de 540 
9 

 
 

12  de 300 
15 
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   8   
12 
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24 

5 

13 
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   Representa en estos dibujos las fracciones indicadas y señala las que son equivalentes. 
 

 

     
 
  
 

     
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Multiplica estas fracciones y expresa el producto como fracción irreducible.
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resuelve estas divisiones y expresa el resultado como fracción irreducible 

      

      

      

      

 

      

      

      

      

 

      

      

      

      

 

      

      

      

      

 

      

      

      

      

 

      

      

      

      

 

 
 

 
 

 
 

 
 

5 
x 

2 
= 

4 6 
 

8 
x 

9 
= 

15 10 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3 
: 

1 
= 

8 2 
 

9 
: 

6 
= 

10 8 
 

 


